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Ïîïðàâêèê ñòàòüå Ä. Ê. Ëîãèíîâà, À. Ä. ×åãîäàåâà¾Ý��åêò ìàãíèòîèíäóöèðîâàííîéíåïàðàáîëè÷íîñòè äèñïåðñèè ýêñèòîíàâ ïîëóïðîâîäíèêàõ ñ íåâûðîæäåííîéâàëåíòíîé çîíîé¿,îïóáëèêîâàííîé â ÆÝÒÔ140, 574 (2011)Ïîñòóïèëà â ðåäàêöèþ 1 ñåíòÿáðÿ 2014 ã.1. Â öèòèðóåìîé ðàáîòå ïðèâåäåíû íåòî÷íûåçíà÷åíèÿ äëÿ ìàòðè÷íûõ ýëåìåíòîâ IL=0 è IL=1,âõîäÿùèå â �îðìóëó (5). Ïðàâèëüíûå çíà÷åíèÿIL=0 = 1 è IL=1 = 6, ÷òî óìåíüøàåò äèàìàãíèòíûéñäâèã 2P -ñîñòîÿíèé íà 10% è 1S-ñîñòîÿíèé íà 30%ïî ñðàâíåíèþ ñî çíà÷åíèÿìè, óêàçàííûìè â ðàáî�òå. Ýòî óìåíüøåíèå, îäíàêî, ëèøü íåçíà÷èòåëüíîèçìåíèò êîëè÷åñòâåííóþ îöåíêó ý��åêòà è íå ïðè�âåäåò ê êà÷åñòâåííûì èçìåíåíèÿì.2. ×èñëåííàÿ îöåíêà ìàòðè÷íûõ I��1 ýëåìåí�òîâ, âõîäÿùèõ â âûðàæåíèå (6b), çàíèæåíà ïðè�áëèçèòåëüíî â ïîëòîðà ðàçà. Ïðàâèëüíîå çíà÷åíèåI��1 = 0:53.3. Âûðàæåíèå (6b) äëÿ âîçìóùåíèÿ V2 çàïèñàíîíåêîððåêòíî. Ïðàâèëüíîå âûðàæåíèå:

V2 = 2~eaB
 � 1~M � 9
2 ~m4m0 ~M �K �BxI(y)N +ByI(x)N � ;ãäå ~m = m0=(
1 + 5
2=2), ~M = me + ~m.4. Â �îðìóëå (1) ñëåäîâàëî ó÷åñòü åùå îäíî âîç�ìóùåíèå âèäàV̂3 = � eBx2
 ~Mh��me~mh � ~mhme� (p̂zy � p̂yz) :Â áàçèñå ñ âûäåëåííîé îñüþ z, íà êîòîðóþ ïðîåê�òèðóåòñÿ óãëîâîé ìîìåíò ýêñèòîíà, ó÷åò ýòîãî âîç�ìóùåíèÿ ïðèâåäåò ê ñìåøèâàíèþ 2px;y-ñîñòîÿíèé(j2; �1; Ji, J = �1;�2) ñ 2pz-ñîñòîÿíèåì(j2; 0; Ji), êîòîðîå íå ðàññìîòðåíî â îáñóæäàåìîéðàáîòå. Ó÷åò ýòîãî âîçìóùåíèÿ ïðèâåäåò ê íåçíà÷è�òåëüíîìó ðàñùåïëåíèþ äèñïåðñèîííûõ çàâèñèìî�ñòåé âîçáóæäåííûõ 2pz- è 2py-ñîñòîÿíèé ýêñèòîíà.Ýòî ðàñùåïëåíèå ïîêàçàíî íà ðèñ. 1à.Óêàçàííûå âûøå ïîïðàâêè ïðèâîäÿò ê óìåíüøå�íèþ íåïàðàáîëè÷íîñòè ýêñèòîííîé äèñïåðñèè ïðè�áëèçèòåëüíî â 5 ðàç. Âìåñòå ñ òåì, ý��åêò íåïà�ðàáîëè÷íîñòè äîëæåí íàáëþäàòüñÿ, êàê ýòî è ïðåä�ñêàçûâàåòñÿ â öèòèðóåìîé ðàáîòå.5. Â çàêëþ÷åíèå îòìåòèì, ÷òî íà ñòð. 576 öèòè�ðóåìîé ðàáîòû áûëè äîïóùåíû îïå÷àòêè â �îðìó�ëàõ äëÿ áîðîâñêîãî ðàäèóñà aB è ýíåðãèè �èäáåðãàýêñèòîíà Rn. Ïðàâèëüíûå âûðàæåíèÿ äëÿ ýòèõ âå�ëè÷èí aB = "0~2=�e2 è Rn = ��e4=2~2"20n2.
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�èñ. 1. a) �àçíîñòè äèñïåðñèîííûõ çàâèñèìîñòåé, �E, ðàññ÷èòàííûõ â îòñóòñòâèå ìàãíèòíîãî ïîëÿ è â ìàãíèòíîìïîëå B = 12 Òë (ñð. ñ ðèñ. 2 ñòàòüè). á ) Çàâèñèìîñòè �E, ðàññ÷èòàííûå äëÿ ìàãíèòíûõ ïîëåé B = 3, 6, 9, 12 Òë(ñð. ñ ðèñ. 3 ñòàòüè)
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